
Statistiques Enquêtes de satisfaction 2021 

 

Qualité Générale :          

• Très bien : 53,33 % des répondants 

• Bien : 43,33 % des répondants 

• Correct :3,33 % des répondants 

 

Accueil : 

• Très bien : 80 % des répondants 

• Bien : 20 % des répondants 

• Correct : 0 % 

 

Clarté : 

• Très bien : 53,33% des répondants 

• Bien : 36,66% des répondants 

• Correct : 10 % 

 

Rythme : 

• Très bien : 23,33% des répondants 

• Bien : 56,66% des répondants 

• Correct : 16,66 % des répondants 

• Insuffisant : 3,33 des répondants 

 

Accompagnement : 

• Très bien : 66,67% des répondants 

• Bien : 23,33% des répondants 

• Correct : 10 % des répondants 

 

Compétence :     

• Très bien : 80% des répondants 

• Bien : 20 % des répondants 

 

Méthode :      



• Très bien : 40 % des répondants 

• Bien : 53,34% des répondants 

• Correct : 6.66 % des répondants 

 

Progression :      

• Très bien : 43,34% des répondants 

• Bien : 46,66% des répondants 

• Correct : 10 % des répondants 

 

Moyens :      

• Très bien : 66,66% des répondants 

• Bien : 30 % des répondants 

• Correct : 3,34% des répondants 

 

Adéquation :      

• Très bien : 36,67% des répondants 

• Bien : 50 % des répondants 

• Correct : 10 % des répondants 

• Insuffisant : 3.33 % des répondants 

 

Malgré nos relances, 47 % des stagiaires n’ont pas souhaité répondre à l’enquête  
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